11Iro

Ams: Anekcen
Bo3spact: 36

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 17.01.2009 13:25:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 17.01.2009 13:35:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/166267/answer/166268




3opaBCcTByUTE, Anekcei!

Hanuuue y mapTHepiuu rapgHeperiesa He TOBOPUT 0 ToM, 4TO Brl Ha 100% mornu um 3apa3uThCs.
BeposiTHOCTB 3apaxeHnus He 6onee 40%. Hukakux mpernapaToB IPpUHUMAaThL He Hafo. Yepes MecsI]
IIPOBEPBLTECH HA 3Ty UH(EKINIO.

C yBaxenuem, Koucrautus B. ['os10BueHKO.



